

2021年10月27日株式会社岩手銀行

石巻商工会議所との中小企業の経営支援に関する協定の締結について

株式会社岩手銀行(頭取 田口 幸雄)及び下記金融機関等はそれぞれ、石巻商工会議所 (会頭 青木 八州)と中小企業の経営支援を目的とした連携協定を 2021 年 10 月 26 日 に締結しましたのでお知らせいたします。

当行では、地域の産業振興の取組を通じ、今後も地方創生に貢献してまいります。

記

1. 協定の目的

石巻商工会議所と金融機関等が連携して中小企業が抱える課題に取り組み、効果的・ 効率的に経営支援を展開することにより、中小企業の持続的発展と地域経済の振興・ 発展に寄与することを目的とする。

2. 連携事項

- (1) 起業・創業支援及び金融支援に関する事項
- (2) 経営基盤強化・経営革新に関する事項
- (3) セミナー・講演会に関する事項
- (4) 人材育成に関する事項
- (5) 販路開拓に関する事項
- (6) 農商工連携に関する事項
- (7) 事業承継に関する事項
- (8)経営改善に関する事項
- (9) 中小企業の景況等情報提供に関する事項
- (10) その他、前条の目的を達成するために必要な事項
- 3. 協定締結金融機関等(当行を除く)

株式会社七十七銀行石巻支店、株式会社仙台銀行、株式会社北日本銀行、 株式会社東北銀行、石巻信用金庫、石巻商工信用組合、日本政策金融公庫石巻支店、 宮城県信用保証協会

<本件に関するお問い合わせ先>

法人戦略部 公務・地方創生室 山崎、藤根 電話:019―623―1111(代表)



